

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

• Еженедельная газета трудового коллектива акционерного общества «Уральский ДСК» (АО «УДСК»)

ВЫХОДИТ С 13 ЯНВАРЯ 1974 ГОДА № 44 (1034) ПЯТНИЦА, 29 октября 1993 ГОДА Цена по подписке — 1 руб., в розницу — свободная.

• Монтаж — горячая точка

Ох, уж эти смежники!

Когда на совещаниях, оперативках речь заходит о каких-то фактах, тормозящих плановый процесс строительства, спор о том, кто виноват, начинается, прямо скажем, горячий. И виновник, если таковой, конечно, найден, платит сполна.

Совершенно по-другому дело обстоит со смежными организациями. Не раз от наших рабочих приходилось слышать о том, что смежники тормозят работу, а спросить с них возможности нет. Именно такая ситуация сложилась на объекте Серова-Щорса, где сейчас ведут монтаж дома строители из бригады Евгения Сергеевича Палева.

Наш разговор в бытовке строителей проходит с самим бригадиром и мастером В.Н.Насибулиной. С горечью рассказывают мне они о том, что смонтированные на данный момент три этажа дома — это мизер. По вине треста «Строймеханизация» на

объекте сложилась критическая ситуация с башенным краном.

Сперва трест не выделял на объект крановщиков, кран не был вовремя установлен, затем несколько раз ломался.

— Эта лихорадка с краном, — возмущается Е.Палев, — продолжается уже третью неделю. С пятого октября мы монтируем дом. Очень много было простоев. Всего за месяц при нормальной работе мы в состоянии смонтировать 8 этажей. Здесь как следует не работали еще ни дня. Люди могут работать, бригада укомплектована хорошими кадрами, а работы нормальной нет. На всем этом мы теряем зарплату, в этом месяце уже лишились процентов пятидесяти, так как месяц подходит к концу, а у нас не сделано и половины нормы. А самое главное — взыскать с виновников за свои потери у нас нет никакой возможности.

Разговор заходит о другом объекте, где перед этим трудились монтажники. С удовольствием вспоминают бригадир с мастером свою командировку в г.Первоуральск. Там, как объясняют строители, заказчики были крайне заинтересованы в хорошей и своевременной работе наших монтажников, поэтому создавали все условия для них.

О хорошей работе монтажников этой бригады отзываются и работники отдела контроля каче-

ства, на этом объекте уже были представители этого отдела, претензий к строителям нет.

Не зря славится эта бригада хорошей работой. Ее ветераны Горохов, Дашков работают уже более 20 лет.

Поэтому вдвойне обидно, что грамотные, с большим стажем специалисты поставлены в такие условия работы. Причем о такой неординарной работе треста «Строймеханизация» в наших репортажах в послед-

нее время упоминалось не единожды. На одном из домов в микрорайоне «Ботанический», где работали наши отделочники, пресловутый башенный кран наоборот долгое время некому было убрать, и это не позволяло нашим рабочим начать отделку дома. Также мастера жаловались на простои, также рублем наказаны были тогда и они, и рабочие. «Сколько будет продолжаться такая ситуация на объектах!» — задают вопрос рабочие. Разби-

раться в этом — руководству нашего предприятия.

НА СНИМКЕ: вверху идет монтаж дома № 6 по ул.Серова; снизу — ветераны СУ-28 (слева направо): монтажник В.Ханжин, электросварщик с 27-летним стажем А.Симонов, известный в городе и области бригадир Е.Палев и И.Лобкин, монтажник-каменщик, имеющий 45-летний опыт в строительстве.

Фото В. Калимасова.

• Подписка-94

Финишируем!

Не скроем, коллектив редакции газеты волнуется за исход нынешней подписки на газету «Свердловский строитель». Все решится в оставшиеся три недели, так как на все местные издания она завершится 19 ноября. Мы просим всех, кто планирует получать газету на дом, оформить это побыстрее.

На удивление, нынче нет ни одного сигнала в редакцию об отказе в оформлении подписки на «Свердловский строитель». И все же на прошлой неделе мы столкнулись с одной нестандартной ситуацией. Читательница В.С.Комлева (завод КПД) решила выписать 30 экземпляров газеты: она решила заплатить 750 рублей за газеты и за одну доставку — 1325 рублей, однако в почтовых отделениях № 75 и 100 ей отказали, потребовав заплатить за 30 доставок (!).

Мы оперативно связались с работниками отдела распространения печати на ул.Папанина, 18А (тел.53-91-45) и самого управления Федеральной почтовой связи (тел.55-14-16), там нам посочувствовали, заметив, что подписчица права, не желая платить 30 раз за доставку газет, но окончательное «добро» должен дать начальник управления В.Е.Ладыгин. Связались и с ним, однако Владимир Евстигнеевич пока нам не дал ответа. Это «добро» мы ждем до конца недели.

Официальная подписка завершится 19 ноября, а подразделения ДСК могут оформить подписку для своих сотрудников прямо в редакции до 1 декабря. Вот как это сделал трест «Спецфундаментстрой». Безналично он перечислил на расчетный счет ДСК деньги за 180 экземпляров газеты (без доставки, по 25 руб. за экземпляр). В 1994 году каждый понедельник утром они будут забирать свои пачки газет, а распространение среди читателей — их дело личное. Это же могут сделать до 1 декабря и другие подразделения ДСК, официально обратившись в редакцию.

И последнее. Если В.Е.Ладыгин откажет читательнице с завода КПД, то и для заводчан мы оформим подписку по примеру треста «СФС», только ей придется раз в неделю приезжать к нам за газетой.

Редакция.



